

.... napirendi pont

Megtárgyalja: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

MOK/199-1/2020

**Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés Elnökének
előterjesztése
a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó pályázat
benyújtása tárgyában**

Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. számú melléklet I. 6. pontja lehetővé teszi a megyei önkormányzatok számára támogatás igénylését a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására elkülönített előirányzataból.

Az előirányzat a megyei önkormányzatok 2020. évi költségvetésének váratlan kiadásaira biztosít fedezetet a bevételek figyelembe vételével. A keretösszeg 300 millió forint, mely megegyezik az előző évivel.

A támogatás részletes igénylési feltételeit, döntési rendszerét, valamint a támogatás felhasználásának és elszámolásának részletes szabályait (a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen) meghatározó „Pályázati Kiírás” megjelent.

A támogatás formája lehet vissza nem térítendő és visszatérítendő költségvetési támogatás, amelynek felhasználása meghatározott célhoz vagy feladathoz is köthető. A támogatási igény csak az önkormányzat gazdálkodásában jelentkező konkrét problémák kezelésére nyújtható be.

A pályázati adatlapot és a további benyújtandó dokumentumokat a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által üzemeltetett „ebr 42” információs rendszeren keresztül elektronikusan kell feltölteni, papír alapon a Magyar Államkincstár Megyei Igazgatóságához kell benyújtani.

A megyei támogatásra vonatkozó igényt 2020. szeptember 30-ig lehet benyújtani. (Egy önkormányzat egy alkalommal nyújthat be ezen a jogcímen pályázatot.)

A támogatási kérelmekről döntés 2020. november 30-ig várható.

A támogatást a megyei önkormányzat tárgyévet követő év november 30-ig használhatja fel.

A megyei önkormányzat (és önkormányzati hivatal) 2020. évi működéséhez engedélyezett központi költségvetési támogatás 295.600 e Ft.

Az alaptámogatás összege nem fedezi költségeinket, a költségvetés stabilitása érdekében több költségtakarékosságot elősegítő intézkedés meghozatalára került sor. A kötelező feladataink ellátásához elengedhetetlen létszámstruktúrával működik a hivatal, a működtetéshez kapcsolódó dologi kiadásokat a legszűkösebb mértékre redukáltuk. A jogszabályváltozások miatt többletkiadások is jelentkeztek, amelyek elsősorban a személyi juttatások körét érintették.

A fentiek alapján fedezet hiányában megoldatlan, egyedi kezelést igénylő feladatok megvalósítására kerül a pályázat benyújtásra.

A támogatást a Pályázati Kiírásban meghatározott dokumentumok előterjesztésével lehet igényelni, amihez szükséges csatolni a támogatási igény benyújtásáról szóló közgyűlési határozatot is.

Tisztelt Közgyűlés! A „megyei önkormányzatok rendkívüli támogatása” pályázat benyújtásának elősegítése érdekében kérem, hogy szíveskedjenek a felhívásban való részvételt támogatni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat

1. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet I. 6. pontja, valamint a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által közzétett Pályázati Kiírásban foglaltak alapján vissza nem térítendő támogatási igényt nyújt be a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására.
2. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza a közgyűlés elnökét, hogy a megyei önkormányzatok 2020. évi rendkívüli támogatására vonatkozó pályázatot az „ebr42” önkormányzati információs rendszeren keresztül (elektronikusan) és a Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságához (papír alapon) nyújtsa be (támogatási igényt; ezen belül az igény részletezett tartalmát és összegét) a vonatkozó jogszabály, valamint a főhatósági előírásoknak megfelelően, egyben felhatalmazza annak aláírására.


Határidő: 2020. június 25. – elfogadásra
2020. szeptember 30. - a támogatási igény benyújtására

Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke


 Németh Zoltán
 közgyűlés elnöke



Törvényességi szempontból vizsgálta:

Jegyző 

Aljegyző 

Önkormányzati, Jogi és Gazdasági Iroda munkatársa 

Az előterjesztést készítette: Önkormányzati, Jogi és Gazdasági Iroda 